

---

На мероприятии, проведенном по этому поводу, выступил ректор университета Юсиф Юсифов и рассказал о проведенных в этом высшем учебном заведении работах и инновациях. Ректор заявил, что учебные корпуса университета были основательно отремонтированы, техническая база оснащена оборудованием, отвечающим современным требованиям, установлены «умные доски», а также возобновлена внутренняя сеть и подключена к скоростному интернету.

На мероприятии было отмечено, что в новой лаборатории при изучении предметов будут использоваться новые способы и проводится различные исследования. Лаборатория, обладающая широкими техническими возможностями, также предоставляет возможность определить физические параметры органических и биологических веществ.